

## 要闻简报

### 253名法轮功学员被迫害致死

到7月5日止，已知253名法轮功学员被江泽民残酷迫害致死。亲爱的读者，如果这些无辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的亲朋好友，您会怎么思考 and 对待？

这些重获身体、心灵新生的千千万万法轮功学员能不坚持炼功吗？能不上访说法轮功好吗？我们呼吁正直善良的人们帮助制止江泽民发动的这场邪恶迫害。

### 辽宁大连学员在劳教所被残害致死

辽宁大连市法轮功学员陈家富，男，44岁，2000年4月14日被非法送至大连市周水子劳动教养院，2001年7月被教养院迫害致死。

### 山东潍坊：打死22名法轮功学员

2001年6月4日上午，山东潍坊地区寿光市警察在孙家集镇马家村抓了十几名法轮功学员，不到三天，60岁的王兰香和37岁的李银萍两人被毒打死，这使潍坊地区被打死的法轮功学员上升到22名。另有两名学员生死未卜，处境危急。

### 河北保定市学员刘东雪被折磨致死

刘东雪，男，40多岁，保定市满城县神星镇大娄村农民。全家都修炼法轮大法。春节前夕，刘东雪夫妇被非法关押到县看守所。绝食、绝水4个月抗议，遭野蛮插管灌食、毒打，遍体鳞伤，体重不足25公斤，仍被捆绑在监舍的床上。2001年5月底，宁死不屈的刘东雪停止了呼吸。刘的妻子三个月前被劳教二年，家中只剩祖孙二人相依为命。

### 河北涞水学员吴彦水被看守所折磨致死

吴彦水，河北省涞水县东义合庄村人。2000年9月被村镇领导从家中骗走关押，并罚款2000元，公安纪检书记刘耀华扬言，罚款2万元，否则就劳教。10月11日被抓进拘留所，12月27日转入看守所，受尽非人折磨，吴彦水于2001年5月20日离开人世。

### 甘肃学员宋延昭在劳教所被毒打致死

宋延昭，男，28岁，甘肃省武威市黄羊镇人。因坚修法轮大法被判处劳教一年半，在甘肃省第一劳教所（兰州平安台）五大队非法关押。劳教期间，多次被铐背铐，遭受酷刑折磨，于5月上旬，宋延昭被迫害致死。还有另7名学员被上背铐后吊在铁丝上。

### 山西太原女学员被江泽民集团害死

高丽俊，女，42岁，太原轴承厂职工，2000年12月与丈夫王建荣去北京被拘捕，关押在太原拘留所。2001年1月22日通知家人去医院接人，高丽俊已是生命垂危，大小便失禁，3天后高丽俊在家里去世。

### 加拿大法轮功学员朱颖安全返加

蒙特利尔法轮功学员朱颖已于6月21日安全返回加拿大。朱颖是加拿大永久居民，5月10日经香港赴广州探望其先生及父母时被中国警方秘密逮捕。其后经加拿大各界人士共同努力，终于使其重获自由。

## 欧洲议会议员强烈谴责 中国劳改营虐待15名女法轮功学员致死

据意大利ADNKRONOS新闻社报道——罗马，七月四日，跨国激进党对于15位中国法轮功女性成员在劳改营中的死亡事件反映激烈，强烈谴责中国劳改营虐待15名女法轮功学员致死。

欧洲议会议员、跨国激进党的秘书长奥利维亚-戴普亚斯在他的新闻发布文中说：“这个打算举办2008年奥运会的当局把上万的法轮功运动修炼者投入他们的令人难过的著名的劳改营中，一贯地施行酷刑，他们还不满意，竟然把集

体自杀作为他们的“战利品”来宣扬。”

戴普亚斯说，“最近几个月中成百的法轮功成员的“自杀”，现在又增加了15位自杀的女性的姓名。他还在讲话中质问欧盟议会中支持所谓的不惜一切代价同中国进行批评式的对话的人，请你们告诉我们到底还有以多少人自杀，多少人被关押和酷刑折磨的代价，才能使你们放弃作为北京政府的罪行的积极同谋？”

## 德国议员邀请法轮功代表出席听证会 法国政府对中国镇压法轮功表示担忧

6月21日德国的法轮功代表应德国议员邀请出席了听证会。15位负责各方面事务的议员听取了代表们介绍法轮功及法轮功修炼者在中国受迫害的情况。议员们进一步了解了江泽民对法轮功进行迫害的真正动机，并认为代表们所谈的情况是真实可信的。另外，议员们表示，一旦在德国领土上发生骚扰法轮功学员等情况，请学员立即报警，德国政府对此是绝对不会容忍的。

5月30日法国外交部最近致函法国法轮功学员，重申法国政府及其欧盟伙伴对中国近来对法轮功的镇压的升级表示担忧及密切关注。



6月20-22日连续三天，澳大利亚一年一度的全国书展在悉尼达令港展览中心隆重举行。超过100多个来自澳大利亚全国各地和少部份海外的书商参展。前来书展参观订购的对象主要是全国各大小城镇的零售商及批发商。法轮功创始人李洪志老师的《转法轮》、《中国法轮功》等一系列法轮大法书籍也在此展出，澳大利亚法轮功学员借此机会向广大澳洲人民推荐法轮大法。

### 法轮大法书籍在澳洲全国书展展出

李洪志老师曾三次到澳洲悉尼为学员弟子解答一些修炼中的问题。随着法轮大法在澳洲深入广传，澳洲各地大小城镇学炼者越来越多，法轮大法书籍的供应问题迫在眉睫，有些乡镇的学炼者要几户人家轮着看一本《转法轮》。

左上，纽约学员走向华盛顿；右上，香港学员“反酷刑日”紧急呼吁；左下，欧洲学员揭露江泽民集团的邪恶；右下，波士顿学员走向华盛顿。

## “SOS”——紧急营救中国法轮功学员

正有上百人带着醒目的标志，以步行、或骑自行车、或车队的方式，在美国各地通往首都华盛顿的路上，标志上写着：“制止虐杀！”这是一个被命名为“SOS”的全球紧急援救在中国受迫害的法轮功学员行动的一部分。

这个由美国“法轮功之友”即“美国公众支持法轮功信仰自由权力协会”赞助的活动，旨在呼吁全世界帮助在中国急需援救的法轮功学员。法轮功是传统的修炼身心的方法。

据国际人权组织的资料显示，两年中已有两百多人被迫害死亡，死者中近一半是妇女，还有儿童。50000多人被捕监禁，10000多人未经审判被投入劳改营，600多人被送进精神病院。

纽约法轮功代表周先生说：“目前大陆法轮功学员受迫害的情况非常惨烈，我们希望能使美国公众注意到发生在中国的可怕的人间悲剧。”他指出，江泽民政权为镇压法轮功寻找法

律借口，最近专门制订新的“法律解释条款”，这使得法轮功学员将受包括死刑在内的更严酷的惩处。

不久前发生在湖北省白果镇当地官员将法轮功学员活活烧死以及北京警察当街强奸法轮功妇女的案例，是当权者鼓励纵容的结果。“最近死亡人数急剧上升”。所有这些案件中，均被江泽民政府说成是自然死亡或自杀，并均不让家属见尸体，或见到尸体却不得到法医鉴定。

据美国“SOS”的组织者指出，部分人将从波士顿和纽约步行到华盛顿，另一些人则将从佛罗里达州骑自行车途经数百英里到首都。在那里，他们将与来自西雅图、旧金山、洛杉矶、亚特兰大和休斯顿的车队汇合。

“SOS”的行动自6月20日“世界反对酷刑日”起在世界各地展开，加拿大、瑞典、瑞士、法国、德国、丹麦及香港等地都有各种活动。